
ЗВІТ   

за результатами моніторингового візиту  

до гуртожитку № 1 Хмельницького національного університету 

 

07 травня 2025 року                                                                                    м. Хмельницький 

  

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового розміщення (далі – МТР/ заклад). 

  

Склад моніторингової групи:  

Рудзінський Владислав Ігорович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій 

області.  

  

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Мелешко Світлана Леонтіївна – комендант гуртожитку. 

Артеминко Марія Іванівна – перший проректор Херсонського національного 

університету.  

  

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток № 1 Хмельницького національного 

університету. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Кам’янецька, 110, м. Хмельницький, 

Хмельницька область. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник): Хмельницький національний університет. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 07 червня 2023 року 

З 5 рекомендацій, що надавалися за результатами попереднього моніторингового 

візиту, було частково виконано 2 рекомендації, зокрема:  

- проведено ремонтні роботи щодо заміни пошкоджених вікон; 

- надано 8 холодильників та 1 морозильну камеру. 

  

Розташування 

МТР розміщено в 3-поверховій будівлі старого студентського гуртожитку.  

Заклад розташовано в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури: в радіусі 150 м кілька зупинок громадського транспорту, 50 м до 

магазину, 100 м до аптеки, 400 м до школи та дитячого садочку, 100 м до Будинку 

побуту. До Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги 2 тролейбусні 

зупинки, до амбулаторії загальної практики сімейної медицини 1 тролейбусна зупинка. 

  



Наповненість  

На момент візиту у закладі мешкає 48 ВПО, серед яких 28 чоловіків та 20 жінок, 

4 осіб з інвалідністю, 27 внутрішньо переміщених осіб працевлаштовані. На момент 

моніторингу діти відсутні. Всі ВПО є студентами, працівниками Херсонського 

національного університету та членами їх родин. 

  

Вартість проживання 

Видатки на комунальні послуги покриваються ВПО – 1100 грн. на місяць з особи, 

що проживають в кімнатах за сімейним принципом. 

В МТР укладені типові договори, включаючи типові Правила проживання 

внутрішньо переміщених осіб у місцях тимчасового проживання, між керівником та 

мешканцями МТР. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

Будівля МТР облаштована функціонуючими інженерними системами. У закладі 

наявне централізоване опалення. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Гаряча вода 

забезпечується централізовано до всіх санітарно-гігієнічних та кухонних приміщень. 

Водовідведення централізоване. 

Електропостачання централізоване, безперебійне (не враховуючи планові і  

аварійні відключення). В закладі відсутні альтернативні джерела енергії генератор. 

У разі перебоїв у функціонуванні інженерних систем вживаються заходи для 

поновлення їх роботи та забезпечення альтернативних рішень. 

В будівлі наявні вентиляційні шахти, вентиляційні решітки та витяжки. 

Функціонує природня система вентиляції. 

В МТР в радіусі 50 м від житлової зони наявні сміттєві баки та забезпечено вивіз 

сміття. 

  

Харчування  

Мешканці готують їжу самостійно. У МТР наявні окремі кухонні приміщення на 

кожному поверсі, оснащені загальнодоступною побутовою технікою, а саме: 3-ма 

газовими або 2-ма електроплитами для приготування їжі на 4 конфорки кожна, столом 

та 2-ма рукомийниками (фото 4). В наявності 5 загальнодоступних холодильників.  

 

Санітарія та гігієна  

На кожному поверсі є вбиральня на 3 санвузла, розділені за статтю, кімната для 

вмивання на 4 вмивальника. Також на кожному поверсі є окрема вбиральня на один 

санвузол і рукомийник (фото 5).  

В цокольному приміщені закладу наявні 2 душові кімнати на 4 кабінки кожна. 

Наявна окрема кімната для сушки речей (фото 8). Наявні 2 пральні машини.  

Адміністрація своїми силами забезпечує прибирання.  

 

Протипожежна безпека, укриття  

У МТР наявні вогнегасники на кожному поверсі та протипожежна сигналізація 

(фото 7). 



Наявний підвал, який використовується як укриття. В укритті є стільці лавки, 

ліжка, столи, запаси питної води та ліки першої необхідності.   

  

Безбар’єрність 

В даному закладі не приведено умови проживання відповідно до принципів 

безбар’єрності та доступності у відповідності до діючих норм: вхідна група МТР не 

облаштована пандусом відповідно до вимог ДБН (фото 1). Будівля МТР не має 

архітектурної доступності, приміщення не пристосовані до потреб людей з категорії 

маломобільних груп населення. 

  

Умови в кімнатах  

ВПО з числа педагогів проживають в окремих кімнатах. Сім’ї живуть разом до 4 

осіб. ВПО з числа студентів проживають по 4 особи в кімнаті. Всього ВПО займають 

25 кімнат на різних поверхах закладу.   

Зі слів адміністрації у деяких кімнатах наявні ознаки плісняви.  

  

Дозвілля  

В МТР для дозвілля передбачена кімната самопідготовки в самому закладі та 

читацька зала (фото 3), що знаходиться в будівлі бібліотеки Хмельницького 

національного університету, розташованої на відстані 100 м від МТР.   

  

Доступ до інформації та послуги 

У приміщенні МТР наявний інформаційний стенд, із зазначенням актуальної для 

мешканців інформації (фото 2). 

В МТР встановлено механізм зворотного зв’язку з мешканцями шляхом звернення 

до керівника МТР особисто або телефоном. В МТР не визначено порядок подання і 

розгляду звернень. 

Хмельницький національний університет для ВПО постійно надає професійні 

консультації психологів. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання.  

Всі мешканці МТР підписали декларації з місцевими лікарями та мають доступ до 

медичних послуг.  

  

Освіта  

Усі студенти ВПО, які мешкають в МТР, дистанційно навчаються у вищому 

навчальному закладі за місцем попереднього навчання. В кожній кімнаті наявний 

доступ до мережі Інтернет, який оплачують мешканці.  

   

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 2 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило.  

 

Загальні потреби МТР:  

-  видалення плісняви;  



- меблі, зокрема, 10 шаф для одягу, 20 стільців, столи та тумбочки;  

- побутова техніка, зокрема, 2 пральні машини, 5 холодильників, 3 мікрохвильові 

печі, 2 праски;    

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Хмельницькій обласній військовій адміністрації: 

Опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями та 

балансоутримувачем, питання щодо забезпечення безбар’єрного доступу і пересування 

людей з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТР у 

відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд.  

 

Хмельницькому національному університету: 

- посилити увагу щодо виконання рекомендацій, які надавалися за результатами 

попереднього моніторингового візиту, а саме щодо вжиття заходів з метою запобігання 

розповсюдження плісняви в окремих кімнатах; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо забезпечення у відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель 

і споруд, архітектурної доступності будівлі МТР, безбар’єрного доступу і пересування 

людей з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТР, а також 

безбар’єрного доступу та користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне 

пристосування. 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради   

України з прав людини   

в Хмельницькій області                                                       Владислав РУДЗІНСЬКИЙ  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Фотознімки до звіту 

 
Фото 1                                                                             Фото 2 

                                               
 

Фото 3                                                                             Фото 4 

                                                                                                    
 

Фото 5                                                                             Фото 6 

                                                
 

 

 

 

 



Фото 7                                                                             Фото 8 

                                                 


